

Отчет
по проведению профилактической недели «Будущее в моих руках»
в МОБУ СОШ № 20 п. Каменск

В рамках Всероссийского дня трезвости и борьбы с алкоголизмом (3 октября) была проведена неделя «Будущее в моих руках» по профилактике употребления алкоголя с 02.10.2023г. по 07.10.2023г. в 5-11 классах.

Цель: Снижение рисков возможного употребления обучающимися алкогольных напитков.

Задачи:

1. Выяснить исходный уровень информированности подростков об опасности употребления алкогольных напитков;
2. Создать условия для формирования у обучающихся отрицательного отношения к употреблению алкогольных напитков;
3. Развить у обучающихся навыки проявления силы воли и принятия собственных решений.

В профилактической неделе «Будущее в моих руках» приняли участие подростки от 11 до 17 лет (47 обучающихся).

Были проведены следующие мероприятия:

№ п/п	Мероприятия	Класс	Дата	Ответственный
1.	Беседа «Алкоголь – шаг в пропасть. »	5	04.10.2023	Хохлова Е.Е.
2.	Беседа с презентацией «Скажи алкоголю: НЕТ!»	6	06.10.2023	Глухова Е.И.
3.	Занятие - тренинг «Мое будущее в моих руках.»	7	06.10.2023	Метелева Л.И.
4.	Беседа «Алкоголь: мифы и реальность»	8	06.10.2023	Аксенова В.Ю.
5.	Беседа + фильм в рамках проекта Киноуроки «Устремленные в будущее »	9	06.10.2023	Котлярова Н.Ю.
6.	Беседа «Каким я вижу свое будущее?»	10	04.10.2023	Решетова А.О.
5.	Беседа «Знание, ответственность, здоровье».	11	06.10.2023	Мусиньян Т.П.
6.	Родительское собрание «Неразлучные друзья: взрослые и дети»	4	02.10.2023	Назарова Н.А.
6.	Оформление стенда «Страшный алкоголь».		02.10.2023	Дьякова М.В.
7.	Анкета для изучения уровня информированности и отношения подростков к алкоголю и наркотическим веществам.	10 - 11	06.10.2023	Назарова Н.А.

Все те же истины:

Еще Пифагор говорил, что «пьянство есть упражнение в безумстве». Алкоголь, вечный спутник человечества, был и воспет, и проклят классиками. Существуют целые тома изречений за и против этого несложного органического вещества – этилового спирта.

Поведение человека на разных стадиях опьянения различна. Но даже после употребления всего 30 граммов водки нарушается координация движений, изменяется эмоциональный фон, человек становится легковозбудимым, появляется ложное чувство эйфории... Выпивший человек, не задумавшись, может сесть за руль, встать за станок, взять в руки медицинский шприц... Что дальше?

Крупнейшие умы мира отмечали, что беды, причиняемые потреблением алкоголя, превышают те беды, что несут человечеству чума, голод и война вместе взятые. Алкоголь очень дорого обходится обществу.

Нужно помнить, что в кодексе об административных правонарушениях заложены нормы, предусматривающие ответственность за распитие и появления несовершеннолетних в нетрезвом виде. Таких подростков ставят на учет в КДН. Если подростку нет 16 лет, то санкции применяются к его родителям за неисполнение родителями обязанностей по воспитанию детей. Статья за распитие алкоголя несовершеннолетними, влечет за собой административную ответственность родителей несовершеннолетнего. Она может выражаться в форме штрафа на сумму от 1 500 до 2 000 рублей. Помимо административной ответственности подросток будет подвергнут постановке на учет в полиции, создающий в последующем ряд проблем и ограничений. Также лицо будет подвергнуто принудительному учету в наркологическом диспансере. Родители подростка в обязательном порядке получают уведомления по месту работы, а подросток, допустивший нарушение, — по месту учебы.

Употребление алкогольных напитков вызывает множество неприятностей и со здоровьем и в отношениях с окружающими людьми! Давайте любить себя, ценить свое здоровье, и помнить, что мир прекрасен и без алкоголя!

Поэтому, обучающиеся учились проверять и оценивать самих себя, как противостоять групповому давлению, повышать уверенность в своем будущем и расширять представления о своих целях, формировать отрицательное отношение к алкоголю, оценивали масштабы вреда алкоголя для здоровья человека.

11 класс Беседа «Знание, ответственность, здоровье».



9 класс Беседа + фильм в рамках проекта Киноуроки «Устремленные в будущее»

КАКОЙ ВЫБЕРЕШЬ ПУТЬ,
ТАКИМ И БУДЕТ
ТВОЁ БУДУЩЕЕ



7 класс Занятие - тренинг «Мое будущее в моих руках.»



Социальный педагог: М.В. Дьякова